

\$7199



20天
包機票及機場稅

Inc. Airfare &
Airport Taxes



中國東方航空
CHINA EASTERN

漫游欧洲精品九国

享一片紫色的浪漫

左岸右转 - 巴黎, 色的盛宴 - 阿姆斯特丹, 花样浪漫 - 普罗旺斯, 商人未睡 - 威尼斯, 绝美风光 - 琉森, 约定终生 - 米兰, 腐败的单纯 - 摩纳哥, 文化名城 - 海德堡

2024年悉尼/墨尔本: 6月18日, 6月3日

法兰西的浪漫风情, 意大利的历史文明, 瑞士的湖光山色等等, 还有摩纳哥, 列支敦士登等袖珍小国, 这一次我们将它综合成一条独一无二的精彩路线, 带您玩遍西欧。



旅游行程

第1日 6月1日 6月3日 悉尼/墨尔本--上海

提前3小时机场集合，乘坐国际航班经由上海转机前往巴黎。

第2日 6月2日 6月4日 上海--巴黎

午餐、晚餐自理

抵达后导游接机乘车前往巴黎游览位于巴黎市中心、塞纳河北岸的协和广场，八角形的广场上有绿铜色的雕像及美丽的喷泉，中央是来自古埃及太阳神殿的方尖碑，这片宏伟壮丽的广场被法国人称为“世界最美丽的广场”；从这里可以眺望到高耸的巴黎城市坐标—埃菲尔铁塔（不上塔），步行可前往闻名遐迩的凯旋门，欣赏凯旋门上描绘拿破仑帝国出征事迹及“马赛曲”的雄伟雕刻；外观巴黎的心脏—<巴黎圣母院>，巴黎圣母院是一座哥特式风格基督教教堂，是古老巴黎的象征。它矗立在塞纳河畔，位于整个巴黎城的中心。它的地位、历史价值无与伦比，是历史上最为辉煌的建筑之一，后参观法国国家博物馆，世界最大的艺术博物馆—卢浮宫*（含语音导览器），卢浮宫共分希腊罗马艺术馆、埃及艺术馆、东方艺术馆、绘画馆、雕刻馆和装饰艺术馆6个部分，走进王宫，走进历史，看看文物，熏陶艺术，断臂维纳斯，蒙娜丽莎的微笑，胜利女神尼卡，是镇宫三宝。

酒店：Hotel Huatian Chinagora或同级4星酒店

第3日 6月3日 6月5日 巴黎--布鲁塞尔

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后，出发前往游览布鲁塞尔，圣于贝尔长廊，狭长拱形玻璃屋顶下，文艺复兴式店面位于两侧，长廊内遍布时装店古董店和咖啡店。大广场是布鲁塞尔的第一座广场也是全市人民的活动中心，作为欧洲最美广场，被列入世界文化遗产道路从广场中心呈放射状分出，道路宽广、绿树成荫，因而又有“小巴黎”的美誉。广场附近竖立着“小于连”的塑像，传说一个叫于连的男孩撒尿时无意中拯救了一座城市，体现了比利时国民不畏强权的民族性格。外观原子球博物馆是一个铁原子晶体放大1650亿倍之后的“魔方体”建筑，可见设计者的超前思维和丰富想象力。圣米歇尔及圣古都勒大教堂是一座哥特式大教堂，教堂的始建1047年，是在原有的圣米歇尔小教堂基础上建成。1226年开始对教堂进行规模宏大的扩建，一直持续了两个半世纪才完成。外观布鲁塞尔皇宫：位于布鲁塞尔公园前方，公园的中轴线同时也穿过皇宫和另一侧比利时联邦议会的中轴线。这两个相对的建筑代表了比利时的政体：君主立宪制。

酒店：GRESHAM BELSON HOTEL BRUSSELS或同级4星酒店

第4日 6月4日 6月6日 布鲁塞尔--鹿特丹--阿姆斯特丹

早餐、午餐自理、晚餐自理

早餐后，出发前往罗萨达名品奥特莱斯，罗萨达名品奥特莱斯是悠闲购物一日游的理想场所，这里拥有针对不同人群的高端时尚品牌、各式咖啡馆、餐厅以及儿童游乐区。途径前往鹿特丹欧洲桅杆（游览时间20分钟，外观）：也称欧洲之桅，专门为荷兰国际园艺博览会而建筑于1958年至1960年间，是鹿特丹的象征和著名景点之一。<立体方块屋>*（游览时间：不少于20分钟）：方块屋奇异又前卫的造型颠覆了传统房屋留给人们的刻板印象，其外观造型也采用鲜明的色彩，给人以视觉的冲击和新鲜感，使人不禁赞叹设计者的大胆和想象力，后前往阿姆斯特丹。

酒店：XO Hotels Blue Tower 或同级4星酒店

第5日 6月5日 6月7日 阿姆斯特丹

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后，前往桑斯安斯风车村，这里被誉为风车的露天博物馆，三百年前荷兰人赖以生存的装置如今成为一道风景线，在一片田园风色里，昂然屹立，沧桑却又美丽。游览桑斯安斯风车村（游览时间约1.5小时），桑斯安斯风车村因为其所处独特的地理位置，各式各样的风车罗列在大片的滩涂之上，显得蔚为壮观。同时又生动的描述出17,18世纪原住民的生活景象，目前仍旧有居民定居于此，之后我们将前往木鞋制作工厂，了解荷兰木鞋的制作过程。后返回市区漫步于水坝广场：水坝广场又称作达姆广场，是阿姆斯特丹的心脏，是阿姆斯特丹历史的发源地，也是荷兰最具盛名的广场。游览阿姆斯特丹王宫（外观）：这是荷兰王

国的四座王宫之一，参观新、老教堂，外观世界上最美的粉色教堂—Museum Ons Lieve Heer op Solder 阁楼教堂博物馆，有保存完好的可容纳200人的阁楼秘密教堂，是宗教自由的象征。并参观阿姆斯特丹性博物馆，展馆虽小，但真的是大开眼界，别有洞天。Red lights Secrets—是必去的博物馆，可以非常彻头彻尾了解红灯区的故事，非常有趣。

备注：16岁以下儿童禁止入内。晚上可以自由前往红灯区住宿同上

第6日 6月6日 6月8日 阿姆斯特丹--科隆

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后，出发前往德国科隆，科隆市区游览，游览大教堂，科隆大圣马丁教堂，科隆长廊，莱茵河畔。来到霍亨索伦桥，霍亨索伦桥是科隆最古老的桥，由三座铁路桥和人行道组成。连接着大教堂，横跨莱茵河的霍亨索伦桥无疑拥有着最美丽的风景。漫步其间，享受曼妙的莱茵河美景。随后老市集广场广场的中间是传奇人物威尔特Jan von Werth喷泉雕像，浮雕下是他征战中传奇故事的场景。参观市政厅。

酒店：Clostermanns Hof 或同级4星酒店

第7日 6月7日 6月9日 科隆--海德堡--德国小镇

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后，出发前往位于内卡河畔的海德堡，风景宜人，人文气息浓厚，是值得细细体会的城市。前往南德著名的大学城、因拍摄电影『学生王子』而闻名的大学城—海德堡，首先前往矗立在山坡上的海德堡古堡，俯视美丽如画的内卡河风光，不要忘了到地下室瞧瞧由130颗橡树制成的大酒桶，而旁边一个满脸通红的侏儒雕像，则是大酒桶的守护者；接着来到鹅卵石覆盖的市集广场，广场上座落着一栋美轮美奂的建筑则是16世纪的骑士之家，现为一家旅馆；之后前往有石狮喷泉守护的广场，你可漫步于典雅古意的大学城徒步区。后前往德国小镇入住酒店。

酒店：Leonardo heidelberg walldor或同级4星酒店

第8日 6月8日 德国小镇--琉森

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后，前往琉森，这里是被大仲马称为世界最美的蚌壳中的珍珠，是托尔斯泰笔下最浪漫的地方并创作了日记体小说琉森，是雨果经常在信中向友人描绘其大自然的优雅，这里见证了奥黛丽赫本与梅尔费拉的婚礼。领略建于14世纪的教堂桥及群山环抱、风景如画的琉森湖。卢塞恩湖，又名琉森湖，是瑞士联邦的起源地，也是瑞士最美最梦幻的天鹅湖。清澈的湖水，悠闲的天鹅，漫步湖边享受真正的宁静，参观琉森湖上，被冠以“水塔花桥”美誉的卡贝尔桥，此桥是欧洲最古老的有顶木桥，在桥顶镶嵌有120幅古画。站在廊桥看琉森古城风貌，看河中天鹅戏水，仿佛画中游，参观为了纪念在法国大革命时期，誓死保卫法国国王路易十六而战的瑞士雇佣军而修建的狮子像纪念碑、17世纪初建成的文艺复兴式建筑—市政厅。罗伊斯(Reuss)是琉森新老城区的分界线。河上共有七座桥，通过其中的任一座桥，你就可以完成几个世纪的穿越。老城漫步。

酒店：Hotel Winkelried am See --四星

第9日 6月9日 琉森--列支敦士登--因斯布鲁克

早餐、午餐自理、晚餐自理

早餐后，出发前往铁力士山，乘坐三段缆车登铁力士雪山，乘坐高空缆车抵达山顶，不管是上行还是下行，在缆车上都能够全视野的欣赏铁力士雪山终年不融的冰川，皑皑的白雪以及壮观的冰川裂缝。后前往因斯布鲁克，途径瑞士国中国列支敦士登，列支敦士登公国(Principality of Liechtenstein)，欧洲中部的内陆小国，夹在瑞士与奥地利两国间，为世界上仅有的两个双重内陆国之一，老城街道自由活动1小时。后前往因斯布鲁克入住酒店。

酒店：Alphotel Innsbruck--四星

第10日 6月10日 6月12日 因斯布鲁克--威尼斯

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后，游览“冬奥之都”—奥地利小镇茵斯布鲁克，此处是两

旅游行程

次冬奥会滑雪比赛的成功举办地，抵达后游览黄金屋顶，安娜柱等，感受山城风情，前往施华洛世奇水晶大世界参观。后出发前往威尼斯入住酒店。

酒店：Best Western Premier BHR Treviso Hotel 或同级4星酒店

第11日 6月11日 6月13日 威尼斯--米兰

早餐、午餐自理、晚餐自理

早餐后，乘船到威尼斯本岛游览在千万只飞翔的和平鸽中屹然耸立的<圣马可大教堂>、<圣马可广场>。之后参观<叹息桥>---此桥连接旧时审判庭与地牢，囚犯人被送进地牢时不住的叹息而得名，您还可以看到欧洲中世纪最美丽的建筑物---<总督府>、<钟楼>、<拿破仑宫>。可以自费乘坐贡多拉小船（5人一船）穿梭于威尼斯的小巷中，贡多拉又名“公朵拉”，是独具特色的威尼斯尖舟，这种轻盈纤细、造形别致的小舟已有一千多年的历史了。后前住意大利时尚之都米兰入住酒店。

酒店：GRAND DUCA DI MANTOVA或同级4星酒店

第12日 6月12日 6月14日 米兰--摩纳哥--尼斯

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后参观米兰——意大利第二大城市，时尚之都及“购物天堂”。这里蕴藏着大量宝贵的文化艺术遗产和著名古迹。“米兰时尚”是世界流行最尖端的代表。外观世界最华丽的教堂之一——米兰大教堂，它是米兰的象征，被马克吐温称为“大理石的诗”，外观斯卡拉歌剧院、达芬奇像，欣赏威风凛凛的国父骑马像。后前往尼斯，途径素有“赌国”之称的摩纳哥公国，参观富丽堂皇的蒙特卡罗大赌场（外观），赌场周围停靠着各式各样世界顶级汽车令人称羡。流连于地中海边。感受欧洲富豪奢华风情。晚餐后入住酒店。

酒店：Servotel Saint-vincent或同级4星酒店

第13日 6月13日 6月15日 尼斯--圣保罗--尼斯

早餐、午餐自理、晚餐自理

酒店早餐后，早餐后前往号称最美山城的圣保罗艺术村。这座浮现于橄榄树之丘，迷镇般的小城，建于悬崖峭壁上，是尼斯内地最著名的山城，保存着蜿蜒的小路及中世纪的建筑。著名的画家如毕加索、马蒂斯皆曾是这里的常客，现在圣保罗整座山城的建筑和城墙已经被列为国家级的历史古迹，后返回游览尼斯：英人散步街，旧市街，海岸风光。尼斯以其全年温和的地中海气候，灿烂的阳光、悠长的石滩，以及裸体晒太阳的美女而闻名。尼斯的英国滨海大道PROMENADEDESANGLAIS是一条沿着海滨全长3.5公里的大街。它汇集了众多超一流的饭店，这些饭店都有各自的购物中心和海滩区。中间有公用海滩区，人们可以自由出入。漫步在风光旖旎的蔚蓝海岸，徜徉在玫瑰花与棕榈点缀的盎格鲁大街。陶醉在世界第三大海湾之一的天使湾。

酒店：Servotel Saint-vincent或同级4星

第14日 6月14日 6月17日 尼斯-戛纳-马赛

早餐、午餐自理、晚餐自理

早餐后，乘车前往世界著名影展所在地——戛纳，参观国际电影节宫。驻足于影展会场前，仿佛至身在众星云集、星光灿烂的盛典之中，寻找天王天后在此留下的石膏掌印，乘坐小火车游览戛纳老城，火车行走的线路，途径奢华酒店和名车游艇云集的海滨大道（La Croisette），苏克老城（Le Suquet），每个座位都有中文语音讲解器，不间断播放着所到之处的介绍和旋律欢快的歌曲。火车行走的线路，途径奢华酒店和名车游艇云集的海滨大道（La Croisette），苏克老城（Le Suquet），每个座位都有中文语音讲解器，不间断播放着所到之处的介绍和旋律欢快的歌曲。小火车终点站，是苏克山丘教堂广场，这里是戛纳的摇篮，从山顶往下看，全城风光尽收眼底，明信片上的景致，就在眼前。踏着十字大道欣赏蓝色海岸风光。之后驱车前往马赛，游览马赛最引以为傲的卡纳比埃街热闹非凡；远观形似斑马的圣维克托大教堂和旧教堂相得益彰；旧港有着著名的清晨市集奴维岸码头，圣母教堂的金色玛丽亚像守卫着来往船只

酒店：NH Collection Marseille或同级4星酒店

第15日 6月15日 6月17日 马赛--里昂

早餐、午餐自理、晚餐自理

早餐后，出发前往瓦伦索勒，到达瓦朗索勒极佳薰衣草观赏点，欣赏2片大片的薰衣草花田以及向日葵田

薰衣草花期：6月中旬--7月中旬

向日葵花期：6月底--7月底

备注：受每年的气候影响，花响期有浮动、根据花开的情况我们会酌情安排最佳观测点。

后出发前往里昂入住酒店。

酒店：NH Collection Marseille或同级4星酒店

第16日 6月16日 6月18日 里昂--第戎 198公里/2.5小时

早餐、午餐、晚餐自理

早餐后游览贝拉克广场，圣母教堂，市政厅，旧城里。里昂是继巴黎之后人口最多的城市，它位于法国的东南部，是座历史悠久的古老城市，1998年被联合国教科文组织列为世界人文遗产城市之后，里昂旧城的市中心布满了中世纪的建筑和教堂，后驱车前往并游览法国的美丽小城第戎，从古至今，这座美丽的古城始终是连接地中海地区及莱茵河流域对外交通的重要环节，由于第戎悠久的历史，这里的其他古建筑也是非常之多。首屈一指的教堂建筑——第戎圣母院。该圣母院继承了马艺术时期的建筑风格，还有圣贝尼纽大教堂。

住宿：Kyriad Prestige Dijon Nord (或同级)

第17日 6月17日 6月19日 第戎--枫丹白露--巴比松画家村--巴黎

早餐、午餐自理、晚餐自理

早餐后，前往枫丹白露，游览枫丹白露宫，“枫丹白露（fontainebleau）”由“fontaine belle eau”演变而来，“fontaine belle eau”的法文原义为“美丽的泉水”。枫丹白露风景绮丽，森林茂盛，古迹众多，是著名的旅游胜地。最美的是弗朗索瓦一世的画廊。室内有众多的寓意画、水果装饰品、花环彩带和丰富的石膏花饰、雕塑品，是带意大利风格的法国文艺复兴艺术的典范。在西方博物馆中，收藏和展览圆明园珍宝最多最好的要数枫丹白露宫，宫中的中国馆可以说是圆明园在西方的再现。这座16世纪的宫殿，直到19世纪它的修缮扩建都未停止过，各个时期的建筑风格都在这里留下了痕迹，众多著名的建筑家和艺术家参与了这座法国历代帝王行宫的建设。后前往给予无数画家灵感的乡村《巴比松》追问一百年前艺术家们看到的光影。后前往巴黎入住酒店。

酒店：Hotel Huatian Chinagora或同级4星酒店

第18日 6月18日 6月20日 巴黎

早餐、午餐自理、晚餐自理

早餐后、前往参观凡尔塞宫（入内、周一闭馆、包含后花园）——最宏大、最豪华的皇宫，是人类艺术宝库中的一颗绚丽明珠，凡尔塞宫外观宏伟壮观，内部陈设及装潢也富有艺术魅力。500多间大殿小厅金碧辉煌，豪华非常。墙面多由五彩大理石镶嵌，或用锦缎裱糊。宫室里吊着各种巨型水晶灯，琼枝玉叶，晶莹剔透。富丽堂皇的宫殿，美轮美奂的御花园，令人叹为观止、流连忘返。后返回巴黎，前往老佛爷百货商场，这里是欧洲标志性的购物圣地，建筑设计也是非常华丽。老佛爷、巴黎春天自由Shopping。

酒店：Hotel Huatian Chinagora--四星

第19日 6月19日 6月21日 巴黎--上海

早餐后，出发前往机场乘坐国际航班返回悉尼。

第20日 6月20日 6月22日 上海--悉尼

第21日 6月21日 6月23日 抵达悉尼

于早上抵达悉尼，回到悉尼温暖的家。



温馨提示

团费:

A\$7199.00澳元/人, 大人小孩同价 单人房差: A\$2500.00澳元/人
Land only 境内参团: 5699.00澳元

团费包含:

东方航空公司悉尼/墨尔本-巴黎-悉尼/墨尔本来回经济舱国际机票和机场税, 4星酒店住宿和早餐, 旅游巴士, 中文导游, 行程中所列午餐和晚餐, 为中式午晚餐八菜一汤或当地西餐简餐共计14顿, 景点门票: 阿姆斯特丹性博物馆、凡尔赛宫(包含后花园)、卢浮宫、立体方块屋、夏纳小火车、枫丹白露宫、海德堡古堡、铁力士雪山、施华洛世奇水晶大世界

价格不包括:

个人消费, 旅游保险, 行李员小费, 签证费用, 司机导游小费: 200澳元/人 (在报名时付清)

预定注意事项:

* 所有行程本公司保留因实际情况而作出调整之权利, 将不再另行通知。行程中航班时间有可能根据航司的情况变更, 如因此增加费用, 需要客人自付; 因人数不足, 天气因素, 道路封闭及疫情原因, 本公司有权在启程前或启程后取消或更改行程, 也有权缩短或延长行程, 并保留最终决定和解释权, 本公司保留拼团的权利, 游客需听导游安排, 个人行为所引起的一起后果由游客个人负责。

* 本公司对旅途中相关合作商(包括但不限于交通公司, 邮轮游船, 酒店, 各旅游景点) 提供服务环节所产生的安全问题不承担任何责任, 团友旅游安全由相关合作商直接负责。本公司提供沟通及协调的工作, 为保障团友的自身及财产安全, 强烈建议购买包含covid-19的旅行保险。

* 如因个人原因, 罢工, 天气, 政治因素, 战争, 灾难或其它人力不可抗拒等因素引起的额外费用, 本公司不承担任何责任。

* 预订确认后7天内收取\$800订金, 该订金不可退还。如逾期未收到订金, 预订将被取消。

* 报名时请于预订系统填写报名表并提供客人护照复印件。余款请于团队出发前90天之前缴清。

* 因人数不足或其他原因团队被迫取消, 客人可以选择同产品的其他团期或者全额退回所交款项。

* 一旦经预订确认, 出发期90天之前可以更改至本公司其他出境旅游产品, 但定金不可用于更改后的产品, 不予退还。90天之内更改, 适用取消政策。

* 客人任何情况下(包括感染新冠)取消预订将被收取如下费用:

- 90天之前, \$800澳元定金不予退还;
- 出发前75-90天, 扣除每人30%的团费;
- 出发前60-74天, 扣除每人50%的团费;
- 出发前30-59天, 扣除每人80%的团费;
- 出发前15-29天, 扣除每人团费90%。
- 出发前15天内, 扣除每人团费100%